11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.08.2015 12:32:08

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.08.2015 22:32:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293104/answer/293107




KoneuHo, B3aMOCBS3b €CTh. M B 1y10 0Yepenb Haflo I€YUTHCS 110 IIOBOAY BOCIIAJIUTEIHLHOTO
nporiecca.JIedyenne HOMKHO OBITh KOMITTIEKCHBIM, C ¢pu3noTepanuei. [1o Mepe KymupoBaHUs
BOCTIAJIUTEJIBHOT'0 MPOIeCCa SPEKITUS [0IKHA BOCCTAHOBUTHCS.



